

CEN/TC 250/SC 3/WG 3
"Evolution of EN 1993-1-3 - Cold-
formed members"



EUROPEAN COMMITTEE FOR STANDARDISATION
COMITÉ EUROPÉEN DE NORMALISATION
EUROPÄISCHES KOMITEE FÜR NORMUNG

**Universitatea Tehnică din Cluj Napoca în colaborare cu ASRO și AICPS
filiala Cluj Napoca organizează întâlnirea de lucru al grupului tehnic WG3
al CEN/TC 250/SC 3 în perioada 28-29 ianuarie, 2019 la Cluj Napoca**

Asociația Inginerilor Constructori Proiectanți de Structuri (AICPS) a fost fondată în 1990, de către reprezentanții unei generații remarcabile de ingineri, mentori și promotori ai unei școli moderne de specialiști, aliniată la cunoștințele și practicile performante în domeniul ingineriei civile. Urmând, beneficiind și dezvoltând experiența înaintașilor, AICPS se constituie astăzi în cea mai largă comunitate profesională românească din domeniul proiectării structurilor, având aproape 1000 membri activi, individuali sau colectivi. AICPS are printre obiective sprijinirea, promovarea și dezvoltarea sectorului de construcții, dezvoltarea reglementărilor tehnice în domeniu, armonizarea cu standardele europene de profil cu caracter public sau privat din România.

Asociația Română de Standardizare (ASRO) este organismul național care se ocupă de armonizare și implementarea standardelor europene.

Grupul tehnic WG3 al Comitetului European de Standardizare (CEN) - implicat în revizuirea eurocodului EN1993-1-3 care tratează problematica proiectării structurilor realizate din profile cu pereți subțiri formate la rece - se va întruni în perioada 28-29 ianuarie, 2019 la Cluj Napoca.

Acesta își va desfășura lucrările pe parcursul a două zile, avînd în agenda de lucru o serie de subiecte ce vizează ultimele modificări înaintea lansării oficiale a standardului EN 1993-1-3 revizuit.

Sesiunile de lucrări în organizarea Universității Tehnice din Cluj Napoca se vor desfășura la hotel Grand Hotel Napoca (Str. Octavian Goga, Nr. 1). Desfășurarea întâlnirii se bucură de susținerea financiară a organizațiilor Lindab și Gordias, acestea fiind și sponsorii principali.

Informații suplimentare despre sesiunile de lucrări pot fi obținute la:

Conf. dr. Ing. Zsolt Nagy – Universitatea Tehnică Cluj / Facultatea de Construcții

Tel: +40-743-060494

Email: zsolt.nagy@dst.utcluj.ro



Sponsorii:

